
ІНСТРУКЦІЯ
для медичного застосування препарату

КАНДІД
(CANDID)

 
Загальна характеристика:
міжнародна та хімічна назви: сlotrimazole; дифеніл-(2-хлорфеніл)-1-імідазолілметан;
основні фізико-хімічні властивості: однорідний гель білого кольору;
склад:  1 г  гелю містить 20 мг клотримазолу;
допоміжні речовини:  спирт цетиловий,  пропіленгліколь,  гліцерин, спирт бензиловий,  віск цетомакрогольний емульсійний,  карбопол 940
(карбомер 940), натрію гідроксид, хлоркрезол, вода очищена.
 
Форма випуску.  Гель вагінальний 2%.
 
Фармакотерапевтична група. Протигрибкові засоби для місцевого застосування. Похідні імідазолу. Код  АТС G01A F02.

 
Фармакологічні властивості.
Фармакодинаміка. Протигрибковий препарат, який застосовують для лікування вагінальних інфекцій, спричинених грибами роду Candida,
Trichomonas vaginalis, основними видами грампозитивних та грамнегативних бактерій. Фармакологічна дія гелю зумовлена властивостями
клотримазолу,  що входить до його складу. До клотримазолу чутливі дерматофіти, дріжджові гриби (роду Candida,  Torulopsis glаbаrаtа,
Rhodotorula), плісняві гриби, а також збудники різнобарвного лишаю (Pityriasis versicolor) та еритразми. Крім того, клотримазол спричиняє
антимікробну дію відносно грампозитивних (стафілококи,  стрептококи) та грамнегативних бактерій (Bacteroides, Gardnerella vaginalis), а
також відносно  Trichomonas vaginalis,  Malasseria furfur,  Corinebacterium minussimum.  Ефект клотримазолу пов‘язаний з порушенням
синтезу ергостеролу,  який входить до складу клітинної мембрани грибів.  Внаслідок цього змінюються структура і властивості мембран,
спостерігається лізис клітин.
Фармакокінетика. Не вивчалася.

 
Показання для застосування. Генітальні інфекції,  спричинені чутливими до препарату збудниками:  вагінальний кандидоз,  вагінальний
трихомоніаз, змішані вагінальні інфекції, бактеріальний вагініт та інфекційна лейкорея.

 
Спосіб застосування та дози. При лікуванні генітальних інфекцій приблизно  5 г гелю (1 повний аплікатор) вводять якомога глибше  у
вагіну ввечері (перед сном) протягом 6 днів. Лікування не повинно  проводитися під час менструації і тому повинно бути закінчено до її
початку.
 
Протипоказання. Підвищена чутливість до компонентів препарату, І триместр вагітності.

 
Побічна дія. Місцеві алергічні реакції з боку слизової оболонки піхви, почервоніння, відчуття печіння.

 
Передозування. У зв’зку з низькою абсорбцією препарату передозування малоймовірне.
 
Особливості застосування. Кандід у формі гелю не застосовують під час менструації.
Щоб запобігти повторному інфікуванню необхідне одночасне лікування обох партнерів.
Кандід не залишає плям на шкірі  і одязі.
У ІІ та ІІІ триместрах вагітності і  в період лактації Кандід застосовують з обережністю і лише під наглядом лікаря.
 
Взаємодія з іншими лікарськими засобами. При одночасному застосуванні з амфотерицином В,  ністатином активність Кандіду гелю
знижується.
 
Умови та термін зберігання. Зберігати у захищеному від світла місці, при температурі не вище + 250 С. Зберігати в недоступному для дітей
місці. Термін придатності – 3 роки.
 
Умови відпуску.   Без рецепта.
 
Упаковка. По 30 г гелю у тубі; по 1 тубі з аплікатором у картонній коробці.
 
Виробник.  “Гленмарк Фармасьютiкалз Лтд.”
 
Адреса. Б/2, Махалакшмі Чемберс, 22, Бхулабхай Десай Род, Мумбай, Індія.
 
 

Затверджено Сторінка 1 з 1. Видавник: Державний експертний центр МОЗ України

Інструкцію завантажено з сайту www.dovgolit.com


